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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ESTADO 
DO ACRE — PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA OPERAÇÃO VERÃO. Aos quatro dias do 
mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, sob a Presidência do 

Vereador Emerson Jarude, secretariado pelo Vereador Mamed Dankar; presentes os 

Vereadores: Artêmio Costa, Célia Gadelha, Lene Petecão, João Marcos Luz, Raimundo 
Neném e Rodrigo Forneck; Foi aberta a presente audiência pública. Vereador Emerson 
Jarude, autor do requerimento, assomou a tribuna. Através de dados, números e 

estatísticas, fez um recorte cronológico desde o anúncio oficial da operação verão por 

parte do executivo municipal, até a avaliação atual dos resultados dos trabalhos, 
alertando para a insatisfação da população. Márcio Oliveira, Chefe Municipal da Casa 
Civil, assomou a tribuna. Ao tratar dos desafios da operação, discorreu sobre os desafios 

estruturais da cidade, em vista das particularidades climáticas da região. O chefe da pasta 
ainda tratou das estratégias para execução das obras; falou das prioridades estruturais, 

citando a revitalização dos corredores de ônibus; e apresentou cronograma das obras. 
Marcos Antônio Rodrigues, Diretor-Presidente - EMURB assomou a tribuna. Utilizando-

se de gráficos e esboços, tratou das dificuldades encontradas quando da recuperação da 
massa asfáltica das ruas, vias e estradas da capital. Alertou para as peculiaridades do solo 

e relevo da cidade. Como causas, o orador enumerou diversos desafios e contratempos 
estruturais, e consequente dispêndio de tempo, recursos e mão-de-obra. Tratou dos 
trabalhos de drenagem, recuperação de calçadas e manutenção das redes de esgoto. Por 
fim, Discorreu sobre as obras de revitalização dos ramais, a exemplo, a recuperação de 
ramais do Belo Jardim, Judia, Quixadá, dentre outros. Marcos Venícios, Secretário 

Municipal de Infraestrutura, assomou a tribuna. Expôs os serviços realizados pela pasta, 

destacando a construção de passarelas e pontes de acesso a regiões de difícil 
trafegabilidade. Destacou também, a recuperação e manutenção de quadras esportivas, 

praças e outros espaços públicos da cidade. Kellyton Silva Carvalho, Secretário Municipal 

de Zeladoria, assomou a tribuna. Prestou conta das obras de limpeza e coleta de entulhos 
realizadas em Rio Branco, destacando o recolhimento de mais de 50 toneladas de 

material. Comunicou a chegada dos serviços a regiões da capital ainda não contempladas, 

e finalizou tratando das parcerias e avanços no quesito de iluminação pública e 
apresentando os trabalhos de arborização e paisagismo da cidade. Nélio Anastácio, 
Superintendente RBTRANS, assomou a tribuna. Trouxe números da revitalização da 

sinalização vertical e horizontal da vias da capital, das lombadas, reposição de placas de 
trânsito, faixas de pedestre e construção e reconstrução de abrigos de passageiros do 

transporte coletivo. Márcio Oliveira, Chefe Municipal da Casa Civil, assomou a tribuna. 

Registrou a construção e entrega de obras de espaço público para a cidade de Rio Branco 

e agradeceu ao Vereador Emerson Jarude pela realização da audiência pública. Vereadora 

Lene Petecão assomou a tribuna. Destacou as agendas enquanto Prefeita da capital. 
Agradeceu aos encarregados das equipes da zeladoria. Registrou conversas com 
moradores da região do "Boa Água" para tratar das reivindicações dos populares, e 
apresentou como sugestão para a localidade, a intensificação da operação "Bota Fora",, , 

"Valorize a Vida, não use drogas". 
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projeto de recolhimento de entulhos. Vereador João Marcos Luz assomou a tribuna. Fez 
críticas aos resultados apresentados pela equipe do executivo, presente à audiência. 
Apresentou requerimento verbal, solicitando do poder executivo, quantas ruas foram 

recuperadas e quanto dos 52 milhões disponibilizados à operação foram gastos. 
Contrapôs as declarações do Vereador João Marcos Luz. Sugeriu a busca de novas 

receitas para execução de trabalhos de infraestrutura. Finalizou, questionando a relação 

do DEPASA com a Prefeitura de Rio Branco, quanto à divisão de competências. Vereador 
Mamed Dankar assomou a tribuna. À luz de requerimentos apresentados anteriormente, 

lamentou a falta de respostas do executivo quanto aos trabalhos da operação verão. 
Pontuou irregularidades na construção de calçadas na cidade. Alertou para problemas 
estruturais nos ramais São José, Judia, Pirangi, Panorama, dentre outros. Por fim, voltou a 

solicitar respostas quanto aos valores gastos em cada quilômetro de ramal recuperado. 

Oseias, representante UMARB, assomou a tribuna. Parabenizou e ao mesmo tempo, 

lamentou a pouca efetividade da operação verão, frente ao planejamento apresentado. 
Por fim, sugeriu melhor planejamento para próxima operação, partindo das necessidades 

bairro-centro. Franklin Lopes, Pres. Bairro Chico Mendes, assomou a tribuna. Reconheceu 

o trabalho do gestor kelyton, Secretaria de Zeladoria. Cobrou do Secretário Márcio 

Oliveira e demais autoridades presentes, que receba as lideranças comunitárias. Márcio 

Oliveira, Chefe da Casa Civil, voltou subir à tribuna e enalteceu o mandato da Prefeita 

Socorro Néri. Creditou, em parte, as dificuldades da operação verão, à falta de repasse de 
recursos, em especial, os oriundos de emenda de bancadas. Reiterou o compromisso de 

sua gestão. Marcos Venícios, Secretário Municipal de lnfraestrutura, voltou a subir à 

tribuna. Reconheceu alguns erros no planejamento da Operação. Também enalteceu o 
mandato da Prefeita de Rio Branco e parabenizou o trabalho da equipe do Executivo, na 

pessoa do Secretário Kellyton. Evandro Guedes, morador bairro Juarez Távora, assomou a 

tribuna. Enalteceu a importância da audiência. Convidou os Vereadores à maior 
aproximação com as lideranças de bairro e mostrou otimismo quanto à Operação Verão. 

Ednaldo, Pres. Residencial Santa Cruz assomou a tribuna. Externou decepção com os 
resultados da Operação Verão, em especial, com as operações de "tapa buraco". 

Questionou os critérios para execução das melhorias. Finalizou, pontuando a falta de 
entendimento entre o DEPASA e a Prefeitura. Senhor Evangelista, Pres. Nova Estação 

assomou a tribuna. Enalteceu os resultados da Operação Verão. Leoneide assomou a 

tribuna. Cobrou maior efetividade e qualidade dos trabalhos da operação verão. Alertou 
para o abandono da quinta regional. Finalizou, reclamando da qualidade do transporte 

coletivo de Rio Branco. Antônio Mesquita, Loteamento Praia do Amapá, assomou a 

tribuna. Apresentou as reivindicações da sua comunidade. Gilson Albuquerque assomou 

a tribuna. Reconheceu as iniciativas da Prefeitura de estabelecer diálogo com os 

movimentos comunitários e dos Vereadores de se fazerem presentes aos bairros da 

capital. Vereador Artêmio Costa assomou a tribuna. Parabenizou o Proponente da 

audiência. Lamentou a ausência de outras lideranças comunitárias. Reiterou a 
importância da criação de uma comissão de vereadores para dialogar junto ao DEPASA, 

na tentativa de firmar parcerias e aperfeiçoar os trabalhos na cidade. Reconheceu a 

"Valorize a Vida, não use drogas". 
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presteza dos Secretários, Kelyton, Marcos Venicios, e outros chefes de pasta, e estendeu 

os reconhecimentos a todos que compõe a equipe do Executivo. Finalizou, fazendo 
reflexão à luz de uma parábola bíblica. Kelyton, Secretário de Zeladoria, assomou a 
tribuna. Tratou das nuances do sistema de iluminação pública da cidade. Negou a 

presença de investimentos do Estado na área, e destacou a inauguração da nova 

iluminação da estrada do Aeroporto Internacional de Rio Branco. Vereador Emerson 
Jarude assomou a tribuna e fez suas considerações finais; agradeceu às contribuições a 

esta audiência, a considerando como positiva. Larr)entou a falta de transparência e 

comunicação do Executivo para com o Poder LegislAtivo. Por fim, agradeceu à equipe da 
Prefeitura na pessoa do Secretário Kelyton. C'onside\  ções finais. Agradecimentos. 
Registro fotográfico e notas taquigráficas. Nada ais hary ndo a ser tratado, a Audiência 

foi encerrada e, para constar, lavrada a( re que, após ser lida e achada 

conforme, vai assinada por ele, 	 Presidente e por mim, 

Secretário 	  

"Valorize a Vida, não use drogas". 
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